
CALCULATING ASSETS

Step 1:  Gather Asset Balances and Statements for each household (HH) member

Liquid Assets / Non-Retirement
Checking accounts
Savings accounts 
Investment accounts

Retirement Assets
401k
IRAs
PERA accounts 

Real estate owned
Other assets....

Step 2:  Organize your assets by (a) Retirement Assets and (b) Non-Retirement Assets, per
household membe  

Step 3:  Add up the Total Household Assets, adding the total of Retirement and Non-Retirement
Assets for all household members 

HH Member 1 Retirement Assets = X1; HH Member 1 Non-Retirement Assets = Y1
HH Member 2 Retirement Assets = X2; HH Member 2 Non-Retirement Assets = Y2
HH Member 3 Retirement Assets = X3; HH Member 3 Non-Retirement Assets = Y3, etc  

X1 + Y1 + X2 + Y2 + X3 + Y3, etc = Total Household Assets   

Step 4:  Consider the ages of all household members, and using the chart below, determine the
amount of retirement assets that can be exempted from Total Household Assets. 

For example, if HH Member 1 is 42 years old and
has $60,000 in designated retirement assets,
$55,000 of their retirement assets are exempt
from the Asset Limit, and the remaining $5,000

applies to the Household Asset Limit

Step 5:  Subtract the exempt retirement assets from the Total Household Assets. From this new
amount, the household can still put up to 20% of the price of an ECLT home down as
downpayment, and have that further subtracted from assets that contribute to the asset limit.  
Once these calculations are complete, compare your HH size to the Asset Limit based on the
chart below to determine if your adjusted Total Household Assets are within the limits.

Please contact ECLT at (720) 822-0052 or info@elevationclt.org for additional questions. 



In  the example below,  we have outl ined a scenario for  a  3  person household.  You wi l l  see that  whi le  ini t ia l ly
their  combined assets  were above $200,000,  wel l  above the asset  l imit ,  once we accounted for  the exemptions
for  their  ret i rement savings based on household member ages and circumstances and they put  the l imit  of  20%
down payment on their  ECLT home,  they are actual ly  below the Asset  Limit  for  their  household s ize.    Every
si tuat ion var ies,  this  is  one example only.
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3 PERSON HOUSEHOLD
Jorge = 42 years old, working 

Checking = $4,235 
Savings = $23,786
Roth IRA = $15,154 
IRA = $12,025
Charles Schwab Brokerage = $2,209 

Maria = 38 years old, working 
Checking = $1,507
Savings = $4,825 
IRA = $4,250
Venmo = $469

Alma = 68 years old, retired 
Checking = $16,340
Savings = $15,000
CO PERA = $32,501
IRA = $150,005

ASSET CALCULATION EXAMPLE:

Jorge's Assets: Jorge has a large portion of his savings in
dedicated retirement funds, which are eligible to be

exempt from the asset limit.

Maria's Assets: Maria has more of her savings in cash
(checking/savings) which can go towards a down

payment (of up to 20% of the purchase price of the ECLT
home) and be exempt from the asset limit if needed. 

Alma's Assets: Alma is retired and thus has a higher
amount of retirement funds that can be exempt from

the household asset limit. She also has significant cash
savings to contribute to the down payment.



CÁLCULO DE BIENES ACTIVOS

Paso 1: Recopilar los balances y extractos de activos de cada miembro de la unidad familiar (HH)

Bienes de activos líquidos 
y no jubilacion 

Cuentas corrientes
Cuentas de ahorro 
Cuentas de inversión

Activos para la jubilación
401k
Cuentas individuales
Cuentas PERA

Bienes inmuebles en propiedad
Otros activos....

Paso 2: Organice sus activos por (a) Activos de jubilación y (b) Activos no relacionados con la
jubilación, por miembro de la unidad familiar.

Paso 3: Sume los activos totales del hogar, sumando el total de los activos de jubilación y no
jubilación de todos los miembros del hogar.

HH Miembro 1 Activos de jubilación = X1; HH Miembro 1 Activos no de jubilación = Y1
HH Miembro 2 Activos de Jubilación = X2; HH Miembro 2 Activos no de Jubilación = Y2
HH Miembro 3 Activos de jubilación = X3; HH Miembro 3 Activos no de jubilación = Y3, etc.

X1 + Y1 + X2 + Y2 + X3 + Y3, etc = Activos totales del hogar

Paso 4: Tenga en cuenta las edades de todos los miembros de la unidad familiar y, utilizando la
tabla siguiente, determine el importe de los activos de jubilación que pueden quedar exentos de
los Activos totales de la unidad familiar.

Por ejemplo, si el miembro 1 de la unidad familiar
tiene 42 años y $60,000 en activos de jubilación

designados, $55,000 $ de sus activos de jubilación
están exentos del límite de activos y los $5,000  

restantes se aplican al límite de activos de la unidad
familiar.

Paso 5: Reste los activos de jubilación exentos de los activos totales de la unidad familiar. A partir de esta
nueva cantidad, el hogar todavía puede poner hasta el 20% del precio de una casa ECLT como pago
inicial, y tener que restar aún más de los activos que contribuyen al límite de activos.  Una vez
completados estos cálculos, compare el tamaño de su HH con el Límite de Activos basado en la tabla a
continuación para determinar si sus Activos Familiares Totales ajustados están dentro de los límites.

Para más información, póngase en contacto con ECLT en (720) 822-0052 o info@elevationclt.org.

*Los fondos deben estar en una cuenta de jubilación designada



En el  e jemplo s iguiente,  hemos esbozado un escenario para un hogar  de 3 personas.  Verá que aunque
inicialmente sus act ivos combinados superaban los 200.000 $,  muy por  encima del  l ímite de act ivos,  una vez
que hemos tenido en cuenta las  exenciones para sus ahorros para la  jubi lación en función de las  edades y
circunstancias de los miembros de la  unidad famil iar  y  han puesto el  l ímite del  20% de pago inicial  en su
vivienda ECLT,  en real idad están por  debajo del  Límite de Act ivos para el  tamaño de su unidad famil iar .    Cada
situación var ía ,  esto es sólo un ejemplo.
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HOGAR DE 3 PERSONAS
Jorge = 42 años, trabajando 

Cuenta corriente = $4,235 
Ahorros = $23,786
Cuenta IRA Roth = $15,154 
Cuenta IRA = $12,025
Charles Schwab Brokerage = $2,209 

Maria = 38 años, trabajando 
Cuenta corriente = $1,507
Ahorros = $4,825 
Cuenta IRA = $4,250
Venmo = $469

Alma = 68 años, jubilada 
Cuenta corriente = $16,340
Ahorros = $15,000
CO PERA = $32,501
Cuenta Individual = $150,005

EJEMPLO DE CÁLCULO DE BIENES ACTIVOS:

Bienes de Jorge: Jorge tiene gran parte de sus ahorros
en fondos dedicados a la jubilación, que cumplen los

requisitos para estar exentos del límite de activos.

Bienes de María: María tiene la mayor parte de sus
ahorros en efectivo (cheques/ahorros) que pueden

destinarse a un pago inicial (de hasta el 20% del precio
de compra de la vivienda ECLT) y estar exentos del

límite de activos si es necesario. 

Bienes de Alma: Alma está jubilada y, por tanto, dispone
de una cantidad mayor de fondos de jubilación que

pueden quedar exentos del límite de activos del hogar.
También dispone de importantes ahorros en efectivo

para contribuir al pago inicial.


